
Guru Nanak C·oJlege Killianwali (Sri 
Muktsar Sahib). Alumni Feedback Form 
(2020-21 ). 
Respected Alumnus/ Alunma. 

The COV IO - 19 pandemic has become a global health issue and has had n major impnct 
on education. Consequently half way through the second semester of the ncodcmic year 
2019-20. the education is impaned through vinual mode. The college administration. 
teachers and students arc trying to cope up \vith thi s new technology. 
Guru Nanak College Killianwali is conducting a Survey through Alumni Feedback 
Google Form which will help to upgrade the quaJity of education. You are requested lo 

respond to all the questi ons given in the following format with sincere effort and thought. 
Please note that your feedback will be reviewed by our worthy Principal only . 

•Rl.!~uircd 

Member Name ii' 

Your An S\\ er 

Present Organization * 

Your :111~,, 1..·r 

Designation • 

Your answer 

Contact No. * 

Your answer 

Email id* 

Your ans\\'~r 

J. Do you feel proud to be associated with the college as alumni? * 

Yes 
No 



2. Has the college organ· . 
ise various kind f . . . 

COVID-19 pandemic ? * 
0 activities for the welfare of the society in 

Yes 
No 

3. How would you rat th f. 
e e aculty and student relationship ? * 

Excellent 
Good 
Average 

4
· How would you rate the office and student relationship? * 

Excellent 
Good 
Average 

5. Does the college organise activities in collaboration with Alumni Association? * 

Regularly 
Sometimes 
Not at all 

6. Are you willing to contribute in the development of the Institute? * 

Yes 
No 

7. Do you feel the environment at Guru Nanak College Killianwali during your study 

period is useful and relevant in your present job? * 

Yes 
No 

8. If you are invited to conduct/organise activity/motivational session for the students, 

will you be interested? * 

Yes 
No 

9. Does the college appreciate Alumni contribution for the scholarship of needy and 

meritorious students ? 

Yes 
No 



G Alumni Feedback uru Nanak C II . . I o ege Kllhanwali decided t . 
emp oyed for the session 2020_21 Th O take feedback from the Alumni who are in job/self -the help of structured questionn . · 

1 
e sample size turned out to be 17. The data was collected with 

a1re t 1rough virtual mode. 
The responses received from th 

e respondents are presented in the table below:-

Sr. No. Question 
I Do you feel proud t b . Response (in %age) 

0 e associated with the college as alumni? Yes 100% 
2 

Has the college organise various kind of activities for the 
No0% 
Yes 88.2 % 

welfare of the society in COVID-19 pandemic ? No 11 .8% 3 
How would you rate the faculty and student relationship Excellent 82.4% 
? Good 17.6% 

4 Average 0% 
How would you rate the office and student relationship ? Excellent 64.7% 

Good 35.3% 

5 Does the college organize activities in collaboration with Alumni 
Average 0% 
Excellent 70.6% 

Association? Good 23.5% 
Average 5.9% 

6 Are you willing to contribute in the development of the institute? Yes 100% 
No0% 

7 Do you feel the environment at Guru Nanak College Yes 100% 
Killianwali during your study period is useful and No0% 
relevant in your present job? 

8 If you are invited to conduct/organize activity/motivational session Yes 94.1% 
for the students, will you be interested? No 5.9% 

9. Does the college appreciate Alumni contribution for the Yes 94.1% 
scholarship of needy and meritorious students ? No 5.9% 

---~ -

~~/ 
Prindpa? ~ .. 
G. N. Colleg'l, 'KulianwalI 
tSri Muktsar Soh~ ) 
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